



第九版 2008年9月12日 星期五

## 奖牌统计

(9月11日)

代表团	金牌	银牌	铜牌	总数
中国	33	37	26	96
英国	27	16	14	57
美国	18	12	14	44
澳大利亚	11	14	14	39
俄罗斯	11	12	11	34
乌克兰	11	8	14	33
巴西	9	7	10	26
南非	8	1	3	12
加拿大	7	4	8	19
德国	6	14	11	31
西班牙	6	14	10	30
法国	5	11	6	22
(余下略)				

国际残奥委会昨宣布  
又检出三例  
兴奋剂阳性

据新华社北京9月11日电 (记者高鹏)国际残奥委会11日宣布,北京残奥会又出现三例兴奋剂阳性事件,相关当事人的参赛资格已被取消。

国际残奥委会在一份声明中说,马里举重运动员法库罗·斯索科和乌克兰举重选手柳德米拉·奥斯卡诺娃分别在9月6日和8月29日进行的赛外药检中被查出违禁药物类固醇含量超标,他们因此不仅被剥夺了残奥会的参赛资格,还被禁赛两年。

另一起阳性事件与德国轮椅篮球运动员阿赫迈特·考斯库恩有关。考斯库恩8月23日在德国国内接受药检时,其尿样中非那雄胺含量超标。考斯库恩表示,他从未故意使用过任何违禁药物,药检呈阳性很可能与他使用治疗脱发的药物有关。

德国残奥委会10日发布声明称,尽管非那雄胺不能直接提高运动员的成绩,但它可以被用来掩盖使用其他禁药的事实。鉴于此,还是决定取消其参赛资格。

国际残奥委会高度肯定了德国代表团“自断手足”的做法,并表示,尽管考斯库恩参加了德国轮椅篮球队的几场小组赛,但之前的比赛结果不会因此受到影响。

在此之前,巴基斯坦举重运动员奈维德·阿赫迈德·巴特因药检呈阳性已被逐出残奥会。



单子龙(前)和周杨静/庆祝胜利。新华社发

## 勇气与自信创造奇迹

## 周杨静、单子龙为中国夺得残奥会历史第一枚赛艇金牌

冲过赛道终点后,周杨静/单子龙并没有马上欢呼。由于澳大利亚选手最后冲刺阶段咬得非常紧,他们还不敢确认自己获得了冠军。

“直到看到场边的中国观众拼命挥舞国旗时,我们俩才振臂欢呼,庆祝胜利,”周杨静赛后说。

在11日进行的残奥会赛艇TA级男女混合双人双桨决赛中,中国组合单子龙/周杨静以4分20秒69的成绩夺得金牌。这是中国代表团在残奥会历史上的第一枚赛艇金牌。

“体育运动让我找回了自己,给了我信心和快乐。每当我们觉得训练太枯燥、太累时,刘晓春教练就告诉我们,只要有

自信、有勇气,就会创造奇迹。”单子龙说,“今天,我们创造了奇迹!”

相比于欧美选手动辄几年、十几年甚至更长的赛艇运动史,只有8个人的中国残疾人赛艇队成立时间仅有两年多。

如果不是赛艇,单子龙还在经营他的理发店,周杨静还坐在广州天河区一家通讯公司的办公室里,安安静静地撰写文案。是北京残奥会,将两人召唤在一起,最终携手创造了一个奇迹。

周杨静,中国赛艇队唯一的截肢运动员。两岁时,一场意外的交通事故,夺去了她的右腿。她的搭档单子龙,则在6岁遭遇的一次火灾中双腿被严重烧伤,腿部严重变形。

虽然肢体残疾,但这并没有妨碍从小

爱动的周杨静对体育的热情。“我练过轮椅网球、轮椅击剑,在全国残疾人运动会,我还拿过奖牌。体育增强了我的自信,让我走出封闭的世界。但遗憾的是,此前我一直没能进入国家队。”

2006年3月,中国残疾人赛艇队在广州成立。“能进入国家队,还有可能参加残奥会,我当时不知有多高兴”。从此,在残奥会上争取奖牌,便成了周杨静训练中最强大的动力。

要想用两年多的时间赶上欧美强队,在残奥会上和世界好手一较高下,就必须用超强度的训练来弥补。每天8小时的训练课结束后,周杨静要做的第一件事就是取下假肢,倒去积在里面的汗水,“由于训

练量大,假肢经常会将大腿根部磨破,钻心的疼。”周杨静说,残肢还经常化脓溃烂,她只能用纱布垫上继续完成每天的训练课。

一向喜欢运动的单子龙2006年被赛艇队挑中后,他就义无反顾放下自己的美发店,抛下自己赖以生存的梳子、剪子。“作为一个残疾人,能够成为一名国家队运动员,为国争光,这比我做生意、赚钱要重要得多”。加入赛艇队后,单子龙一心扑在训练上,练得非常刻苦。

“一块金牌太少了,接下来我还会继续参加赛艇运动,我想在伦敦残奥会上继续拿金牌。”单子龙说

新华社记者贾文军 王集旻  
(据新华社北京9月11日电)

## 今日看点

轮椅橄榄球开赛  
自行车决十五金

据新华社北京9月11日电 (记者段博)北京残奥会赛程已经过半,残奥会特设项目轮椅橄榄球12日将开赛,中国队首战遭遇劲敌美国队。首次参赛的中国硬地滚球也将向奖牌发起冲击。

轮椅橄榄球是专门为残疾程度较重的肢体制定的一个集体球类项目。参加比赛主要是颈椎损伤的运动员,除下肢必须依靠轮椅外,上肢还有不同程度的障碍。球队可以男、女混合组队。

首次参加该项目的中国队首战将挑战亚特兰大和悉尼残奥会冠军美国队。北京残奥会轮椅橄榄球赛分为两组,每组四支队伍,前两名进入半决赛,胜者进入决赛。中国与美国、加拿大和日本队分在一组。

12日,另一项为严重脑瘫患者特设的项目——硬地滚球将决出最后三块金牌。首次参赛的中国队将与西班牙队争夺团体第三名。在个人赛夺得第四名的王义将参加团体赛。

自行车赛场是12日的金牌大户,共决出公路赛的15块金牌。中国队将参加男子和女子个人各分项的比赛。雅典残奥会上,周菊芳曾夺得1公里场地赛冠军。本次1公里场地赛中,她因为残疾程度轻,成绩被扣分后列第四位。她也是公路赛奖牌的有力争夺者。

12日的田径、游泳两个大项继续进行。两个项目共产生34块金牌。中国队员将参加标枪、铅球、跳远等项目。游泳比赛中,王晓福、杨博尊等名将继续参赛。

## 今日直播

- CCTV5  
9:00 直播:田径决赛  
10:10 直播:女子坐式排球半决赛荷兰—美国  
13:10 直播:轮椅橄榄球:中国—美国  
16:00 直播:女子坐式排球半决赛中国—斯洛文尼亚  
18:40 直播:田径决赛  
CCTV7  
16:00 直播:硬地滚球混合团体 BC1-2 决赛  
17:00 直播:游泳决赛  
21:15 直播:女子轮椅篮球四分之一决赛



问鼎 / CBD财富权威  
宝发国际 城市GOLF 绝版投资臻品  
核心商圈, 财富标王 / 都市商脉, 黄金地带

★ GOLF酒店式公寓,压轴之作打造CBD经济组团核心 ★特以尖端商务楼宇配备为标准,注重以人为本的细节,打造无可争锋的建筑品质  
★商务、办公、居住、会议、餐饮、娱乐、休闲、运动八大功能于一体,拎包即可入住 ★国际GOLF俱乐部,移动会籍,无限会员权益,轻松拥有  
★碧海之下高亭露天泳池畔,惬意之下挥杆于室内外,于工作生活之外别有一番滋味 ★坐拥商业宝地,聚拢无限商机,令进驻的业主提前触摸前商机  
★稀缺地段无限增值,多重投资保障,升值空间无限 ★全方位高品质超前规划,完善服务成熟配套,即买即赚

宝发国际,9月16日荣耀登场



开发商:海南美景园投资有限公司 建筑设计:海南华源建筑设计咨询有限公司 外观/室内设计:大呈(厦门)建筑咨询有限公司

0898-68503888 68539053

项目地址:海口市玉沙路28号(国贸城对面)  
http://www.baofaguoji.net 全程/联合推广:海南英智飞扬广告

